

KONTROLA CHOVU (zkrácený souhrn, originál k dispozici u HPCH)

CHS BRIESBERI, Markéta Nováková

Důvod kontroly:

Výskyt nabídky štěňátek tervuerena s PP na stránkách www.kocici-utulek.cz. Tato nabídka se vztahovala k „B“ vrhu Briesberi a obsahovala nepravdivé a zavádějící informace, přímo poškozující jméno chovatele a klubu. Zástupkyně sdružení Kočičí útulek – Ing. Ondráčková a D. Myšková nebyly schopny přijmout žádné argumenty ve prospěch chovatelky a klubu (u chovatelky proběhla krátce předtím standardní kontrola vrhu provedená Ing. Karhanovou a shledala vše v pořádku), a během mailové korespondence uváděly další a další nepravdivá tvrzení a spekulace. Obě během korespondence odmítly kontrolu z veterinární správy či městského úřadu, ale podaly podnět k prošetření klubem.

Průběh kontroly:

Vyžádali jsme si rozvrh chovatelky cca na 10 dní dopředu, o přesném termínu příjezdu kontrolorů nebyla chovatelka informována. Byla upozorněna až krátce před příjezdem (v době telefonátu se nacházela na veterinární klinice). Kontrolu provedla dne 21.07.2004 H. Pisarčíková a O. Sováková, kontrola zahájena v cca 13 hod. na adrese Nučická 1763/25, Praha 10.

Nález:

- *Ustájení*

Štěňata i dospělí psi jsou chováni ve velkém bytě, v klidné a ozelenělé části Prahy. Byt je v osobním vlastnictví rodičů chovatelky. Dospělí psi se pohybují volně po celém bytě. Štěňátka mají v jednom pokoji vyhrazený prostor cca 6m² pomocí štěněcí ohrádky, pod dohledem se pohybují i jinde po bytě. Podestýlkou pod štěňaty jsou savé podložky pro staré lidi, překryté starými prostěradly. Podestýlka je čistá a suchá. V místnosti je položen koberec – čistý, nezapáchá. Psi i štěňata jsou pravidelně venčeni na přilehlých travnatých plochách – čehož byli kontrolorové svědky.

- *Krmení*

Granulované, Proplan + vařené maso, příkrm, tvaroh, apod.

- *Hygiena*

Výborná, psi i štěňátka jsou čistí, vyčesaní, nezapáchají, a to přesto je že zřejmé, že nebyli krátce před kontrolou koupaní.

- *Kontrola dokladů*

Zkontrolovány očkovací průkazy a doklady o čipování všech štěňat – v pořádku

- *Chování psů*

Sociální, přátelší, vyrovnaní a to včetně matky a náhradní matky štěňat

- *Kontrola dospělých psů (vše tervuereni)*

Calami Deabei – osmiletá kastrovaná fenka

Emy Adina z Kovárny – sedmiletá fenka, matka štěňátek

Iléne Adina z Kovárny – 3,5 letá fenka

Abigail – 6-ti letá fenka bez PP, kojná štěňátek, mírná nadváha

Alwin Gold Briesberi – 3 letý pes, mírná nadváha

Aneas Gold Briesberi – 3 letý kastrovaný pes, levá přední noha v léčení – absces (čistý převaz)

Všichni psi byli ve vynikající tělesné, fyzické i zdravotní kondici, perfektně orstěni, zvláště s ohledem k této roční době (kromě matky+kojné, které jsou v línání)

- *Kontrola vrhů*

Vrh B – v době kontroly 12 štěňat (2 již u nového majitele) ve stáří 8 týdnů. Výborný zdravotní stav, tělesná kondice, kompaktní, dobře živené, čisté spojivky, nosní i řitní otvory, nezapáchají. Jedna fenka v péči veterináře – kožní pravděpodobně alergická reakce.

- *Závěr*

Dne 22.07.2004 v 11:30 byl p. Pisarčíkovou kontaktován ošetřující lékař – MVDr. Mára. Je přesvědčen, že o psy i štěňata je výborně postaráno, rozhodně nejsou týraní a toto je ochoten v případě potřeby písemně stvrdit. Dále byl případ konzultován s MVDr. Douskem z Liberce, nejvyšším pověřencem přes týraní zvířat v ČR a s veterinární správou – všichni se shodli, že chov tolika psů a štěňat v bytě za předpokladu takto obětavé péče rozhodně není týráním a jedná se spíše o pomluvy a závist. 22.07.2004 se na štěňátka jela podívat i majitelka krycího psa a bývalá HPCH Ing. Reimannová a rovněž se na základě své návštěvy nedomnívá, že by štěňátka byla týrána.

Opatření:

Výbor jednomyslně doporučuje toto opatření:

Vzhledem k tomu, že se rozhodně nejedná o týraní štěňat či psů nebo nedostatečnou péči o ně, naopak kvalita péče dotyčné chovatelky je nadstandardní, výbor nepřistupuje k žádným opatřením vůči chovatelce.

Výbor požádal zástupkyně Kočičího útulku, aby ze svých stránek stáhly nepravdivé informace a chovatelce se omluvily.

